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会  議  録 

会 議 名 第２１期小金井市公民館企画実行委員の会議 第６回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２３年２月１日（火）午前１０時から正午 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 阿部委員、遠藤委員、末包委員、菅沼委員、福井委員、野口委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 渡辺社会教育主事、和田主任、渡辺主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数  

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 
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１ 緑分館企画実行委員について 

２ 公運審の報告 

３ 主催事業について 

 ○シルバー大学準備会報告 

 ○成人大学のテーマ 

 ○子ども人権講座準備会の日程について 

○地域センター施設研究講座準備会 

 ○その他 

 

○次回の日程 ３月１日（火）午前１０時から 

 ○三者合同研修 本日（２月１日）午後２時～４時（於：本館 

  学習室） 
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１ 緑分館企画実行委員について  

渡辺（陽）：吉田委員が退任されることになり、本日、緑分館の

企画委員会で補充するかどうかを含め検討する。  

 

２ 公運審の報告について 

 渡辺（陽）：１月２８日（金）に行われました。報告事項として

は、三者合同会議（社会教育委員・図書館協議会・公民館運営審

議会）についての報告、第４８回東京都公民館研究大会について、

東京都公民館連絡協議会第２回研修会・運営委員会、公民館事業

報告などでした。（仮称）貫井北町地域センター建設市民検討委

員会については、公運審の藤井委員からの報告がありました。お

手元に，月刊こうみんかんをお配りしましたが、そこにも藤井委

員にお聞きした特集があります。藤井委員によりますと、基本設

計における公民館の特色について、①広いロビーとフリースペ②

北町ホール、③若者のコーナー、④創作室などがあるということ

で、今後、フリースペースをどう市民が使いこなすのかがポイン

トであるということでした。 

 

３ 主催事業について 

 ○シルバー大学準備会報告 

和田：市報２月 15 日号で周知し、２月 23 日（水）午前 10 時 

30 分から行います。 

 

 

○成人大学のテーマ 

渡辺（陽）：来年度の、テーマについてご希望がありましたら出

して頂ければと思います。 

遠藤委員：民俗についての講座はいかがでしょうか。 

末包委員：経済については、東京学芸大学はどうでしょうか。 

渡辺（陽）：前回も、民俗についての提案がありましたので、次

回、どんな講師が候補としてあげられるのか、提案したいと思い

ます。 

 

○子ども人権講座準備会の日程について 

渡辺（陽）：今年度、準備会に参加した皆さんに、開催日のアン

ケートをしました。この範囲で、ご都合いかがでしょうか。 

阿部委員：３月２８日なら空いています。午前中でもかまいませ

ん。 

末包委員：３月１日の市報ですと、もう少しは良いほうがいいの
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ではないでしょうか。 

渡辺（陽）：それでは、３月１４日はいかがでしょうか。それと、

夜か土日にも準備会を開催できたらと思ったのですが、なかなか

難しいようです。まずは、１４日の午前１０時から実施して、そ

のあとのことを決めることにしたいと思います。 

 

○地域センター施設研究講座準備会 

渡辺（陽）：準備会の開催は通常、テーマを設定しないで実施す

るのですが、今回は、「多摩・島しょ地域力の向上助成金」を受

けての事業ということで、テーマを決めて内容を検討いただくこ

とになります。コミュニティガーデン、若者の居場所、情報デー

タベース、展示・映像という４つの柱についての研究が中心にな

ります。座学より、地域センターで活動したい方にも参加いただ

いてのゼミ型講座になればと思っています。講座をつくるところ

から参加して欲しいと思っています。 

 

 

 

以上 

 


